
保護者アンケート 1/25

子どもの活動等のスペースが十分に確保されていますか
52 件の回答

ご意見
6 件の回答

各部屋はもう少し広い方が良いと思います

少し狭いように思います。

体に障がいがある子どもには、ちょっと利用しづらいところがあります。
新しいいろはさんに期待しております。

活動する部屋によると思います。

新しい場所に変わるとのことで、今後が楽しみです。

部屋が狭いなと感じます。

52 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない9.6%

25%

65.4%

齢学(トーケンア者護保



保護者アンケート 2/25

職員の配置数や専門性は適切ですか
52 件の回答

ご意見
2 件の回答

詳細がはっきり公表されてなくて分かりません

モニターを見てないので実際の所、分からない。

保護者アンケート 3/25

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が
適切になされていますか
52 件の回答

ご意見
2 件の回答

現在の事業所は民家を改修した所なので、新しい事業所はもっと広い所が良いです。

ヤバい階段

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

17.3%

76.9%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

19.2%

17.3%

26.9%

36.5%



保護者アンケート 4/25

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別発達支援計
画が作成されていますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

説明不足でよく分からなくて

保護者アンケート 5/25

活動プログラムが固定化しないよう工夫されていますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

たぶん工夫されてる。固定化した一部分が必要な子もいる

保護者アンケート 6/25

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

7.7%

92.3%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

17.3%

76.9%



放課後児童クラブや児童館との交流や、他の子どもと活動する機会があり
ますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

全く機会がないです

保護者アンケート 7/25

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされましたか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

丁寧ではなく一般的な感じ

保護者アンケート 8/25

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない15.4%

23.1%

21.2%

40.4%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

96.2%



日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができていますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

やりとり不足

保護者アンケート 9/25

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われていますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

もう少し頻繁だと嬉しく

保護者アンケート 10/25

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない15.4%

84.6%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

90.4%



父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が
支援されていますか
52 件の回答

ご意見
2 件の回答

あまりそう言うのはない。

会が存在しません

保護者アンケート 11/25

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子ど
もや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応してい
ますか
52 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 12/25

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

21.2%
17.3%

55.8%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

51.9%

40.4%



子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていま
すか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

慌ただしくて相談しにくい流れ

保護者アンケート 13/25

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されています
か
52 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 14/25

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

15.4%

78.8%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない13.5%

78.8%



個人情報に十分注意していますか
52 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 15/25

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されていますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

ラインで送られてくるのだけ？

保護者アンケート 16/25

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

7.7%

86.5%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない17.3%

71.2%



非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われ
ていますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

してるとこに出くわした事がない

保護者アンケート 17/25

子どもは通所を楽しみにしていますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

時々行きたくないとごねることもあるが、行けば楽しんでいる。

保護者アンケート 18/25

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

21.2%

63.5%

9.6%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

23.1%

71.2%



事業所の支援に満足していますか
52 件の回答

ご意見
1 件の回答

欲を言えば、と言えばいくらでもあり、、

 

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない15.4%

82.7%




